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СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
необходимых для рассмотрения Заявки на кредит 

/рефинансирования ипотечного кредита
1. Документы представляются Заемщиком/Созаемщиком/Залогодателем для рассмотрения Банком возможности предоставления кредита.
1.1. Документы Заемщика/Созаемщика/Залогодателя (3-е лицо)/Поручителя:
- паспорт гражданина Российской Федерации или заменяющий его документ (для военнослужащих – удостоверение личности офицера) (копия);

- страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) (копия) (при наличии);
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) (копия) (при наличии); 

- свидетельство о браке (копия);
- брачный договор (копия)
- свидетельство (а) о рождении ребенка (детей) (копия);

- паспорт (а) ребенка (детей), достигшего(их) 14- летнего возраста (копия);
При рефинансировании ипотечного кредита: 
- документы по имеющемуся кредиту (копии кредитного договора и графика платежей); 
- справки из банка-кредитора по рефинансируемому кредиту о качестве обслуживания долга и о сумме задолженности по кредиту на предполагаемую дату полного досрочного погашения, а также о реквизитах счета заемщика;

1.2. Документы, подтверждающие сведения о занятости и доходе Заемщика/Созаемщика/Поручителя:
- трудовая книжка (копия, заверенная работодателем);
- трудовой договор с основного/дополнительного места работы (копия, заверенная работодателем);

- справка с места основной/дополнительной работы о размере дохода за последние 12 месяцев/ справка формы № 2-НДФЛ;

- иные документы о фактически получаемых доходах (оригинал).
Для военнослужащих:

- контракт о прохождении военной службы, в которой он осуществляет прохождение военной службы (копия, заверенная должностным лицом воинской части);

- справка о том, что военнослужащий числится в списках личного состава воинской части, датированная не более чем за 30 дней до подачи Заявки о предоставлении кредита (оригинал);

Для пенсионеров – пенсионное удостоверение (копия)/справка о назначении пенсии, справка из ПФР о размере пенсии;

Для лиц, не работающих по трудовому договору (являющихся индивидуальными предпринимателями/ занимающихся частной практикой либо имеющих иной источник доходов, разрешенный законодательством):
- 
свидетельство о государственной регистрации индивидуального предпринимателя;

· декларации о доходах за предыдущий год и предыдущий отчетный период текущего года;
· справка из МИФНС об отсутствии/наличии задолженности;

· выписки по расчетным и иным счетам (при наличии) в банках за последние 12 месяцев;

· книгу учета доходов и расходов за предыдущий год и текущий период отчетного года (Выписка из книги доходов и расходов).

1.3. Документы по сделке купли–продажи – ипотеке жилого/нежилого помещения /рефинансировании ипотечного кредита (для Заемщика/Созаемщиков):
- Разрешение органов опеки и попечительства на сделку купли – продажи и передачу в ипотеку приобретаемого жилого помещения, в котором проживают находящиеся под опекой или попечительством члены семьи собственника данного жилого помещения либо оставшиеся без родительского попечения несовершеннолетние члены семьи собственника (оригинал);

- Если супруг/ супруга/ супруги Заемщика (Созаемщиков) не является(ются) залогодателем(ями) (стороной(ами) по договору об ипотеке) – письменное нотариально удостоверенное согласие на передачу приобретаемого жилого/нежилого помещения в ипотеку (оригинал);

- Правоустанавливающие и правоподтверждающие документы на приобретаемое жилое помещение (договор купли–продажи/ дарения или др., свидетельство о государственной регистрации права, выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (о субъекте права на жилое помещение/ земельный участок, объект незавершенного строительства, об отсутствии обременений по данному жилому помещению/земельный участок, объект незавершенного строительства), датированная не более чем одним месяцем до даты принятия Уполномоченным органом Банка решения о кредитовании;
- При приобретении отдельно стоящего дома, кроме правоустанавливающих документов на помещение – свидетельство о праве собственности/ иной документ, подтверждающий право, на земельный участок, находящийся под домом, и кадастровый паспорт земельного участка (ипотека дома возможна только с одновременной ипотекой земельного участка) (копия);

- Кадастровый паспорт (копия);
- Отчет об оценке жилого/нежилого помещения, произведенной независимым оценщиком, а также земельного участка (в случае приобретения отдельно стоящего дома либо объекта незавершенного строительства) (оценщик – по рекомендации Банка) (оригинал);
- Справка о регистрации (выписка из домовой книги) – срок действия 30 дней (оригинал);

- Договор купли–продажи, свидетельство о государственной регистрации права собственности, выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним – после государственной регистрации сделки купли-продажи, приобретенного частично за счет кредитных средств (копия). Предоставляются после выдачи кредита.

1.4. Документы по сделке при залоге  транспортных средств (для Залогодателя):
- правоустанавливающие документы на транспортное средство (Договор приобретения, копия Свидетельства о регистрации автотранспорта, паспорт транспортного средства); 

-письмо Залогодателя об отсутствии залоговых и иных обременений, запретов, арестов на передаваемое в залог имущество.
